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A Alétud : 10) L'autoécologle étudie :
udo de lndividu seul \ A. La dynamiquo des populations

B. Al étude des

wdividus d'une méme espéco dat .

4 environnement défin pecaans 1Nl | B. Le transfert do la matiére ef d énergia & Uavers les écosystémes
i C. Les facteurs abiofiques et leur influenca sur les organismes

'&4 )
20‘ C. Al'dtude des différents types de blotopes
A a2y L A
D Aucune des prépositins n'mstiusle. e "5 19), Le mésoclimat :

%]
2}& 2) Un écosystéme est fomié det :
{ A Deux oompozg‘qgos phnochmse el zoocénose plus los : A Clestle cimal 4 Féchelle do Findiidu
} Interactions entggiolles , B. Il résulle de la situation géographique
b B. Touts les réservolrs physiques dui biotope : Alr Eau el Terfe C. Le climat médilerranéen est un exemple de mésoclimat
f) C. D'une seule composante blotique : les etres vivants _Aucune des pré '
‘DA itions n'est juste 12) Le facteur limitant :
i 3) La lithosphére : : A. Trés peu de facteurs écologiques pewem se comporter comme
A. Estla couche la plus profonde de I'écorce terrestre des facteurs fimitants. ”
B, Elleestdivisée en un certain nombre de plaques ledonnl;es Wﬂmﬂm ‘ i ‘ erde geie .
c zone de préférence :
WMM&IW_M C. La zone de tolérance est la zone ol lintensité du facteur fimitant -~ -
IREaan) : est maximale. .
Z) ':_l:::: ::;E::f:s.lllons Lot isle . . D. Aucune des prépositions n'est juste. .
-, ‘ ' s 13) La valence ecologlque
ArGlestiazone la plus périphérique de |a planéle . "ol sces aux conditions du miliey
B. Se subdivise en plusieurs niveaux selon la latitude - ' ot B, C'est Ia oossibité ourune espéce de coloniser des milieux
C. Au niveau de la mésosphére la température crolt avec Ialtxtuda différents -
D. Aucune des prépos'ﬂons n ﬂfg{uste i ot C. Elle est valable surtout pour les facteurs biotiques dits
-§)-La troposphere oy s x. -  secondaires
A L'épalsseur .d&caﬂa coliche’ vavia seloﬁ la lamude o , D. Aucune,es prépositions hrest juste;...
' o 14) La synecologle

-seili'ds cetle coliche la tem érature décroil avec lallitude
. - S'intéresse. d

les écosystémes,

B. S'appelle aussi demoécologae
C. S'intéresse a [étude des facteurs biotiques et a

D. Aucune des prépositions n'est juste.
15) Une espéce sténotherme:

A Recherche toujours les milieux qui lui 0
optimales.

D.. Auaune des prépositions n'est juste

A 6} La Démoécologie
A S'intéresse 4 I'étude-et & l'organisation d des guildes
B. S'intéresse 4 'étude de l'individu dans son milieu’

C-Est-appelée aussl {'écologle évolutive

‘ g B, Estuneespéce quine IQIEM -des variations limitées de

7) Labiosphére :
obe fempérature.

biotiques.

firent des conditions

C. L'exemple type estle gastéropode hydrobia.
D. Aucune des prépositions n'est juste.

différente -
‘Guzbafumiére solaire est le principal apport énergétique de Ig 16) Les'es péces hydroph iles ' _ i
) A. Ne peuvent vivre que dans des milieux trés humides
B. Ne supporient pas les alternances de saisons sécheret humides -

D. Aucune des prépositions n'est juste
!

8) Ausein de 'atmosphére terrestre : iy C.esuexemple des amnélides et des amabns

A: L'azote et I'oxygéne constituent les principaux gaz dont la - _ - et R
proporﬂon varie avec [‘altitude | & 7 e

P U RS —— % 41] La Iumlére.

A. Constitue la majeure propomon du volume du gl
B. On peut la subdiviser en deux grandes régions de nafure phyanue

B. L'enfréeen hlbernatlon de nornbreuse

‘D. Aucune des preposilions n est juste ,
‘ imeuse
9 Les fa cteurs abiofiques : ‘ o des vananons de lntensité lum!
; ) ‘ Gl _ el . s | G. Les plantes sciaphies ont besoin duné grande intensité
e~ " ] ’ lumineuse. MV ,@
D. Aucune des prépositions n'est juste: 9;} PTL?‘ %\y\\\‘%“l
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| Hineur de distbution des orgaisres,
- G Lol ac] &ets dun n-d'eau car il acerolt fes
Rertes ey ol aWgmentant la transpiration.

0. Aucune des prépositions nest juste. -
19) L'02 dissous dans I'eau :

A dans {'eau es
lempérature
‘B. Atempératures égales la tencur en 02 est plus faible dans l'eau
douce que dans I'eau de mer

C. L'O2 estle seul gaz important en milieu aquatnque
~D. Aucune des prépositions n'est juste,
20) Le rhéotropisme posmf
A. Estun exemple d'adaptation morphologrque pour résister d la’
force du courant
B. Est une sorte de mimélisme pour ne pas éfre repérer par1es
préda!eurs 5
C. Perme! 'adhérer fortement au support
- . Aucune des prépositions n'est juste.
* 21) Quel Classement, par ordre d'altitude
. décroissante, est juste :
- A La troposphére, la stratosphére, la mésosphére, la then'nosphere
l'exosphére.

}ied |

B.  L'exosphére: La thermosphére, |a mésos QMre, Ia strato; mn" gre, a

* froposphére:™
C. lLa mescsphere la thermosphére, I'exosphére, la troposphere la
stralosphére. :

D. Aucune des prépositions n est jusle
" 22) Les especes euryhalines -
A Orgamsmes qui supportent d' amportanles vanabons de
te'nperature cenn
B. On les trouve essenhellement au nivea des estuaire$ &1 des &

lzgunes i .

C. L'exemple typeesﬂasudle e g Ll e
D. Aucune des prépositions n'est juste. I
23) La compétition intraspécifique :
A. S'observe quand deux espéces cohabilent dans un espace
* insuffisant,
manifeste par exemple par un com,
C. Eslun ex d'interaction homotypigue
D. Aucune des p}éposiﬁons n'est juste.
24) La prédation : .
mw::mmesmmmes _
B. Nlsentpduit un transfert d'énergie des prédaleurs vers Ies
s popu!aﬁons proﬁ; .

ement 1erriton'al.’

ersilé élevée 3U niveau deé

" e

'_ D. Aucune des preposmons n'est ;usle

“25).Uneespécecls: e o\&j\ R

C lnsactes o
ID; Aucune des preposmonsnest ;uste, PR 3

eme taille

AL son elmination enltraine Faugmentation du norribre des yvces
ptoies
de maintenir une diversi g
D, Aucune des préposilions n'est juste.
26) La compétition directe :
A Les deux espéces se disputent la méme ressource du mmpu
B. Celte compélilion est d'autant plus forte que les comportements
alimentaires sont proches .
C. Une espéce affecte Iautre par sa sevle présence’
D. Aucune des prépositions n ‘est juste.
27) La competltion mterspecnf’ que (Dans un mmeu

homogéne) :
A. Les espéces en compétition réduisent leur niche écologique

C. Certaines espéces se spécialisent dans des régimes afmertaires
et habitats bien parficuliers

D. Aucune des prépositions n'est juste.

28) Le mutualisme :

A. Relation réciproque et obligatoire entre deus espéces

‘Bt es dalix espéces en symbiose augmentent leurfitness
C. L'association de deux étres vivants entraine des bénéfices -

réciproques .
D. Aucune des prépositions n'est juste.
29) Un parasitoide :

L I

. ArParasile ﬂf tue son hdte au cours de son'développement

B. Est souvenlun endoparaste des veriébrés

L Les projes des garasnondes sont gresgue exclusuvemenl des )

30) Les parasitoides :

A Les-msedes parasitoides' sont le plus souvent des larves

entomophages

B:Ce sont essentisllement “des hyménoptéres, des coléopléres oy

-des diptéres

C.lls sonttrés couramment utilisés dans la lutte biologique

D. Aucune des prépositions n'est juste

31) L'effet de groupe :

A. Est une interaction hétérotypique bénéfique pour les individus

~B._Dépend de la densitéde la:population

C._Peut basculervers |'effelde:masse -
D. Aucune des prépositions n'est jusle
32) La quantité de nourriture nécessaire :

A. Est plus grande chez les espéces poikilothermes que chezles
espéces Homéothermes

: Mg Mdeadtﬂéronu'slad slarvalras chez?esinsecles-

chaz les'grandes. ¥
D. Aucune des prépositions n'est juste C N ‘
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